
  

Als FACT Gruppe, ein Unternehmen der St. Franziskus-Stiftung Münster, sind wir der Dienstleister für Krankenhäuser 
und weitere Gesundheitseinrichtungen. Dabei unterstützen wir im Geschäftsfeld Krankenhaustechnik mit einer Vielzahl 
an technischen Dienstleistungen wie Instandhaltung, Prüfung und Wartung..  
  
Zur Verstärkung unseres Teams in den Regionen Ahlen – Hamm - Beckum suchen wir zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt einen   
  
Trainee im technischen Facility Management (m/w/d) 
  

 Deine Vorteile – Diese Benefits bieten wir dir 

• Urlaub – 30 Tage (bei einer 5-Tage-Woche), zusätzlich die Möglichkeit auf Sonderurlaub, zukaufbaren Urlaub 
und die Option ein Sabbatical einzulegen. 

• Flexible Arbeitszeiten – Gestalte deinen Tagesablauf individuell in Rahmen unseres Gleitzeitmodells und 
freue dich über einen kurzen Freitag. 

• Weiterentwicklung – Profitiere von unseren verschiedenen Entwicklungsprogrammen, um sowohl fachlich als 
auch persönlich zu wachsen. Auch unsere eigene FACT Akademie unterstützt dich bei der Weiterentwicklung 
deiner Kompetenzen. 

• Onboarding – strukturierte Einarbeitung durch dein neues Team. 
• Mobilität – mit Jobroller und Jobrad sind Sie auch privat gut unterwegs. 
• Gesundheit – Fitnessstudios, Yoga und Schwimmbäder mit Hansefit & EGYM Wellpass. 

 Ihre Aufgaben sind:  

• Sie bearbeiten selbstständig Bauaufgaben in den Leistungsphasen 2-7, projektabhängig auch darüber hinaus.   
• Sie entwickeln mit den Bauherren Um- und Neubaukonzepte und arbeiten an der Zielplanung 

unterschiedlicher medizinischer Einrichtungen mit.  
• Sie unterstützen bei öffentlichen Ausschreibungen und der Durchführung von Vergabeverfahren.   

 Deine Aufgaben – So bringst du dich ein 

Das 12-monatige Traineeprogramm soll dich zum Einstieg auf deinen Weg zur Führungskraft im technischen Bereich 
vorbereiten. Ziel des Traineeprogramms ist es, Dich nach dem erfolgreichen Abschluss in eine verantwortliche Position 
zu übernehmen (z.B. Objektleitung, Technische Leitung, Fachbereichsleitung, etc.) und als Nachwuchsführungskraft 
auf Basis einer berufsbegleitenden Karriereplanung und Personalentwicklungsmaßnahmen zu fordern und zu fördern. 
Auf dich wartet ein eingespieltes, kompetentes Team und ein angenehmes Arbeitsklima, gefördert durch unsere 
Unternehmenswerte Verlässlichkeit – Respekt – Leistungswille – Zusammen. Bei uns kannst du Verantwortung 
übernehmen, mitgestalten und mitwachsen – wir bereiten dich optimal auf deine Laufbahn als Führungskraft vor. 

• Mitarbeit in unseren zentralen Unternehmensbereichen sowie in den von uns betreuten Krankenhäusern an 
abwechslungsreichen 
Praxiseinsätzen im Berufsalltag.  

• Durchführung anspruchsvoller Projekte mit eigener Verantwortung  

Unser Team freut sich auf dich. Gemeinsam übernehmen wir Verantwortung, gestalten und wachsen! 
     

Für fachliche Rückfragen steht dir unser Geschäftsfeldleiter „Krankenhaustechnik“, Dirk Plenter, 
telefonisch unter 0251 935 5964 oder unser Geschäftsbereichsleiter "Betrieb 
Krankenhaustechnik", Berthold Krellmann, telefonisch unter 0251 935 3743 gerne zur Verfügung.  

  
       Bewerben dich online unter www.factpartner.de/jobs oder per E-Mail an bewerbung@fact 
 partner.de.   

http://www.factpartner.de/jobs
http://www.factpartner.de/jobs

